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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  11 TAKLACI SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  5 SİNESİPSE START HAKEMİ EMRİNE GİRMEMESİ NEDENİYLE

 9  4 STRONG STEPS SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  5 GÖKÇE HANIM RAPORLU OLMASIFAHRETTİN 

CEYLAN

AT SAHİBİ

 3  8 GÖZÜMTURBO RAPORLU OLMASIMEHMET YAVUZ 

KILINÇ

AT SAHİBİ

 8  5 SİNESİPSE RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN ŞEFİK AYDEMİR

 9  8 POWER RHTYM RAPORLU OLMASIMEHMET YALÇIN OSMAN GİRİŞKİN

 10  9 SON SEVGİ RAPORLU OLMASIMEHMET KAYA ORHAN GÖRMEZ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 10  12 YAVUZGÜLÜ BULUNAMADIĞINDANAZİZ BECENE MAZHAR ASLAN

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



1. Koşuda, 6 numaralı WESSINA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 2 numaralı ASİGÜN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numaralı KUZEYSENA isimli atın binicisi Müslüm ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 2 numaralı SARNIÇ BEYİ isimli atın binicisi İsmail YILDIRIM, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numaralı GÖZÜMTURBO isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 5 numaralı SANCAĞIN ATEŞİ isimli atın antrenörü Veysel TEKİN, At sahibi adına tescil edilmemiş renk şekil ve 

nitelikteki formayı koşuda binicisine  kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, 

kendisinin isteği üzerine savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası verilmiştir.

2 numaralı BERISHA isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, start çıkışında ve son 1100 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 834 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  4

7. Koşuda, 3 numaralı BİLİRKİŞİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, son 1050 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numaralı UNZEN isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı GÜVENAĞA isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında start örtüsünü zamanında almayıp, yanındaki atları ve koşu 

güvenliğini tehlikeye atarak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen 

binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 5 numaraya kayıtlı SİNESİPSE isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, atını yeterince eğitmediğinden atın start hakemi 

emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması nedeniyle Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereğince ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 5 numaraya kayıtlı 

SİNESİPSE isimli at  start hakemi emrine girmeyerek yarıştan çıkartılması sebebiyle 7 ( yedi ) gün süreyle ( yeterince eğitilinceye 

kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 121/4 maddesi gereği koşulara 

katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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9. Koşuda, 2 numaralı DAYLIGHT RIDE isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, son 800-600 metre arasında usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numaralı SCARLET isimli atın binicisi Batuhan OKANDE, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 7 adet ) yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

3 numaralı SAILOR KINGDOM isimli atın antrenörü Adem GÜVEN, at sahibi adına tescil edilmemiş renk şekil ve nitelikteki 

formayı koşuda binicisine  kullandırarak  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki 

Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 123/2. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması 

istenmiştir. Adı geçen antrenör Tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle savunması alınamamış olup, savunması alındıktan sonra 

antrenöre gerekli cezai işlem tesis edilecektir.

KOŞU NO:  9

10. koşuda, 12 numaralı YAVUZGÜLÜ isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR, start çıkışında ve son 1250 metrede usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiştir.

5 numaralı HERCAİ isimli atın binicisi Ahmet ÇELİK, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Kurulumuzca savunması yeterli, görülmüştür ( jokeyin ayağının zahmadan çıkması ve 

atını kontrol etmekte zorlanması sebebiyle ).

KOŞU NO:  10
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